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Tisztelt Képviselő-testület! 

Dombóvár Város Önkormányzata 21.999.946,- Ft összegű támogatást nyert a „Térségi 
esélyegyenlőségi együttműködés a Dombóvári Járásban” című, ÁROP-1.A.3-2014-
2014-0105 jelű pályázat megvalósítására.  
 
A pályázati konstrukció olyan modell jellegű együttműködési programokat támogatott, 
amelyek célja az egy járáshoz tartozó települések, helyi szereplők közötti területi 
együttműködések kialakítása és megerősítése a társadalmi felzárkózást elősegítő és a 
helyi esélyegyenlőségi programok végrehajtásához kapcsolódó – a járásszékely 
települések által ellátott – koordinációs tevékenység megvalósításával.  
 
A pályázat egyik célkitűzése az volt, hogy egy járási szintű esélyegyenlőségi program 
kerüljön kidolgozásra. A projektbe Döbrököz kivételével valamennyi járási települést 
be tudtuk vonni partnerként.  
 
Az Önkormányzati Hivatal munkatársaiból álló projektmenedzsment szervezet, 
valamint szakmai munkacsoport tagjai, a program kidolgozásában részt vevő szakmai 
szervezettel és szakértőkkel együtt hónapok óta dolgozott projekt megvalósításán. 
Ennek keretében 2015. májustól 4 alkalommal Járási szintű együttműködések esősítése 
címmel, valamint 10 alkalommal Járási szintű felzárkóztatási kerekasztal címmel 
tartottunk projekteseményeket, melyekre valamennyi együttműködő partnerünket 
meghívtuk. Eredményesen tekintettük át ezeken a napokon valamennyi járási község 
és Dombóvár Helyi Esélyegyenlőségi Programját, tártuk fel a térség szociális és 
foglalkoztatási helyzetét, esélyegyenlőségi problémáit, valamint az elért eredményeket 
is. Ezen helyzetelemzést követően került sor a Járási Esélyegyenlőségi Program 
céljainak, intézkedési tervének a megfogalmazására. 

A helyzetelemzés során kiderült, hogy a legfontosabb problémát valamennyi járási 
településen az elszegényedés és a munkanélküliség jelenti. A községek jelentős része 
elöregedő település, a fiatalok elvándorolnak, a falvak a népesség megtartó erejüket 
elvesztik. Problémát jelent valamennyi korosztályban a lakosok elszigetelődése is, 
egyre kevesebb civil szervezet, közösségi program működik a térségben.  
A Járási Esélyegyenlőségi Programban a hátrányos helyzetű társadalmi csoportokat a 
Helyi Esélyegyenlőségi Programokhoz hasonlóan határoztuk meg – a nők, a 
mélyszegénységben élők, romák, a fogyatékkal élő személyek, valamint a gyermekek 
és idősek csoportját, akiknek az oktatási, lakhatási, foglalkoztatási, egészségügyi és 
szociális helyzetére vonatkozóan próbáltunk meg megvalósítható intézkedési tervet 
kidolgozni.  

A projektet 2015. november 30-ig kell lezárni, október végéig zajlik a Járási 
Esélyegyenlőségi Programmal kapcsolatos ismeretterjesztő, tájékoztató tevékenység 
községi záró kisrendezvények és egy dombóvári nagyobb rendezvény keretében.   

A projekt másik célkitűzése Dombóvár város Helyi Esélyegyenlőségi Programja 
felülvizsgálatának az elvégzése. Ennek kidolgozása folyamatban van, elfogadását a 
Képviselőtestület októberi ülésére javasolt napirendre venni.  
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Az elkészült Járási Esélyegyenlőségi Programot jelen előterjesztés mellékleteként 
csatoljuk. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől az alábbi határozati javaslat elfogadását. 

 

Határozati javaslat 
A Járási Esélyegyenlőségi Program elfogadásáról 

 
Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Térségi esélyegyenlőségi 
együttműködés a Dombóvári Járásban” című, ÁROP-1.A.3-2014-2014-0105 jelű 
pályázat keretében kidolgozott Járási Esélyegyenlőségi Programot elfogadja. 

 
 
 
 
 
 Kiss Béla 
 alpolgármester 


